

項番	区分	ページ	箇所	誤	正	修正の時の刷またはコード	補足事項
1		67	22行目	おもに年貢糸・墨・野菜など	おもに糸・墨・野菜など	1刷→NMIZ0102	
2		98	14行目	呼びかけを知った将軍③足利義満	呼びかけを知った③足利義満	1刷→NMIZ0102	
3		111	24～25行目	各地で⑧一向一揆おこった	各地で⑧一向一揆がおこった	1刷→NMIZ0102	
4		190	23行目	前藩主の③山内豊信通じて	前藩主の③山内豊信を通じて	1刷→NMIZ0102	
5		77	4行目	(初めは⑬公文所、	(初めは⑬公文所)、		次回増刷時に訂正
6		91	11行目	美しさをもつ和様わように取り入れた	美しさをもつ和様に取り入れた		次回増刷時に訂正